
Contact; 4; 25%

Vergroten 
naamsbekendheid; 8; 

50%

Gevraagd; 2; 12%

Informatie verstrekken; 
2; 13%

Reden om deel te nemen aan de G.O.W.! Beurs in 
Sneek

Contact

Vergroten naamsbekendheid

Gevraagd

Informatie verstrekken



Gehuurde stand; 11; 
69%

Gehuurde marktkraam; 
0; 0%

Eigen Stand; 3; 19%

Een bijdrage in het 
theater + gehuurde 

stand; 2; 12%

Op welke wijze was uw organisatie 
vertegenwoordigd?

Gehuurde stand

Gehuurde marktkraam

Eigen Stand

Een bijdrage in het theater + gehuurde
stand

Een bijdrage op het bewegingsplein



Goed; 4; 25%

Redelijk; 3; 19%

Teveel; 8; 50%

N.v.t. Eigen stand; 1; 6%

Wat vond u van de prijs van de stan?

Goed

Redelijk

Teveel

N.v.t. Eigen stand



Ja; 8; 50%

Nee; 5; 31%

Anders; 3; 19%

Was u tevreden met de plek en de faciliteiten?

Ja

Nee

Anders



Ja; 8; 50%

Nee; 3; 19%

Matig; 5; 31%

Was er genoeg belangstelling voor uw organisatie?

Ja

Nee

Matig



Ja; 13; 81%

Nee; 2; 13%

Weet ik niet; 1; 6%

Was er genoeg publiciteit?

Ja

Nee

Weet ik niet



Prima; 11; 69%

Heel goed; 3; 19%

Ok; 2; 12%

Hoe vond u de samenwerking met Zus & Zorg en 
Vitaal Journaal?

Prima

Heel goed

Ok



Ja; 5; 31%

Nee; 8; 50%

Overig Positief; 2; 13%

Overig Negatief; 1; 6%

Voldeed de beurs aan uw verwachtingen?

Ja

Nee

Overig Positief

Overig Negatief



Het cijfer 6; 6; 37%

Het cijfer 7; 8; 50%

Het cijfer 8; 2; 13%

Welk cijfer geeft u de beurs op een schaal van 0 -
10?

Het cijfer 6

Het cijfer 7

Het cijfer 8



Ja; 7; 44%

Nee; 0; 0%

Misschien; 9; 56%

Zou u volgend jaar nogmaal willen deelnemen aan 
de beurs?

Ja

Nee

Misschien


